

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 7 月 3 日西貢區議會大會提出動議
「要求檢視政府場地 WiFi 服務，優化其速度、穩定性及安全性」

動議背景

政府過去 10 年斥資近 3 億元推行「香港政府 Wifi 通」服務，惟早前審計報告指出部分 Wifi 熱點存在不少問題，如網速不穩定、下載速度緩慢、場地無標誌顯示等，加上現時網絡罪行日新月異，Wifi 熱點的安全性備受關注，區內有不少康樂場地均設有 Wifi 通，而且每逢假日更有大量居民到場地參與康樂活動。因此，我們要求政府優化 Wifi 服務的各項細節，建議如下：

1. 需要在各場地內展示 Wifi 通標誌，以資識別；
2. 考慮在 Wifi 通服務使用量較高的康樂場地，提升 Wifi 的速度及覆蓋範圍；
3. 提高 Wifi 通服務的安全性，防止市民個人敏感資料泄露；
4. 監察 Wifi 通服務的連線速度，並在有連線及連線速度問題的場地上採取措施，改善其技術性問題；
5. 考慮透過公私營合作模式提供 Wifi 通服務，推廣香港發展智慧城市的品牌。

動議措辭

「要求檢視政府場地 WiFi 服務，優化其速度、穩定性及安全性」



動議人：

温啟明



和議人：

温悅昌



莊元荳



陳博智



劉偉章

日期: 2018 年 6 月 14 日